

ΔΕΝ ΥΠΑΡΧΕΙ ΛΙΣΤΑ

# Το ΣΔΟΕ ελέγχει 32 πολιτικά πρόσωπα



Κατά την μαραθώνια ακρόαση του στην Επιτροπή Θεσμών και Διαφάνειας της Βουλής, ο επικεφαλής του ΣΔΟΕ Στέλιος Στασινόπουλος επιβεβαίωσε ότι είναι σε εξέλιξη έλεγχοι για 32 πολιτικά πρόσωπα τονίζοντας ότι ο αριθμός αυτών που ελέγχονται είναι πολύ μεγαλύτερος από αυτούς που είδαν το φως της δημοσιότητας προσθέτοντας ωστόσο ότι δεν γνωρίζει πόσοι από αυτούς είναι εν ενεργεία βουλευτές.

Ο κ. Στασινόπουλος, διέψευσε ακόμα ότι έχει συνταχθεί οποιαδήποτε επίσημη λίστα από το ΣΔΟΕ με το χαρακτήρα του δημοσίου εγγράφου, σημείωσε ότι υπάρχουν διάσπαρτα στοιχεία από διάφορες περιφερειακές διευθύνσεις της υπηρεσίας και επέμεινε ότι καμία διαρροή δεν έγινε από τα στελέχη της.

«Όταν ρωτήθηκα σχετικά με τη λίστα που είχε δει το φως της δημοσιότητας στο διαδίκτυο, οι απαντήσεις που έδωσα ήταν συγκεκριμένες, επί συγκεκριμένου αιτήματος. Ερωτήθηκαν αν αυτή η λίστα είναι πραγματική που εμφανίζεται στο διαδίκτυο. Η απάντησή μου ήταν ότι δεν συντάχθηκε ποτέ από το ΣΔΟΕ αυτή η λίστα. Δεν είχε

χαρακτήρα δημοσίου εγγράφου. Ποτέ εγώ δεν υπέγραψα τέτοια λίστα. Ήταν διάσπαρτα στοιχεία από διάφορες περιφερειακές διευθύνσεις» δήλωσε χαρακτηριστικά.

Στις ερωτήσεις των μελών της Επιτροπής αν οι λίστες που έχουν δει το φως της δημοσιότητας είναι πλαστές, ο κ. Στασινόπουλος απέφυγε να απαντήσει ευθέως, επισημαίνοντας ότι «το θέμα είναι προς διερεύνηση από τον οικονομικό εισαγγελέα Γρηγόρη Πεπόννη».

Αναφορικά με την λίστα Λαγκάρντ, ο κ. Στασινόπουλος ανέφερε ότι μόλις παρέλαβε το στικάκι το έστειλε αμέσως στον οικονομικό εισαγγελέα Γρηγόρη Πεπόννη ενώ τόνισε χαρακτηριστικά ότι ακόμα και σήμερα επίσημα δεν έχει μάθει αν το ηλεκτρονικό αρχείο περιέχει την επίμαχη λίστα. Παράλληλα, δήλωσε ότι δεν θα είχε αντίρρηση τα στοιχεία για πολιτικούς που ελέγχονται να τα καταθέσει στην αρμόδια Επιτροπή της Βουλής, ωστόσο πρόσθεσε ότι ο αρμόδιος οικονομικός εισαγγελέας Γρηγόρης Πεπόννης είναι αρνητικός.

«Αλίμονο εμπιστεύομαι τη Βουλή. Όταν ήρθε το σχετικό αίτημα του προέ-

δρου της Επιτροπής Πόθεν Έσχες Αθ. Νάκου ενημέρωσα τον οικονομικό εισαγγελέα. Μου είπε ότι δεν μπορεί να στείλουμε στοιχεία, για πολιτικούς που ελέγχονται. Την ώρα που εποπεύει ο οικονομικός εισαγγελέας και απαντά αρνητικά το ερώτημα είναι: Μπορώ εγώ να στείλω αυτά στοιχεία;» ανέφερε ο κ. Στασινόπουλος.

Τέλος, ο επικεφαλής του ΣΔΟΕ έδωσε έμφαση στο πρόβλημα που υπάρχει με τις ανώνυμες καταγγελίες καθώς όπως είπε είναι αδύνατο οι υπηρεσίες του να ελέγξουν περίπου 30.000 υποθέσεις. «Δεν μπορεί να ελέγχονται οι αόριστες καταγγελίες. Οι πιο πολλές κατηγορίες για τους πολιτικούς είναι αόριστες και ανώνυμες. Δεν μπορεί να είναι ένοχος όμως κάποιος από τέτοιες καταγγελίες, αόριστες και ανώνυμες. Πρέπει να αλλάξει η αξιολόγηση. Οι ανώνυμες καταγγελίες να αξιολογούνται κατ' αρχήν κι αυτές που είναι άνευ περιεχομένου να μπαίνουν στο αρχείο και να ελέγχονται αυτές που έχουν κάποιο ενδιαφέρον. Τώρα καμία καταγγελία δεν μπαίνει στο αρχείο. Δεν μπορεί να έχουμε στήσει ένα μαγαζί καταγγελιών. Δεν μπορεί να συνεχιστεί», τόνισε ο κ. Στασινόπουλος.

## Θέατρο Τέχνης Αυστραλίας

παρουσιάζει το αριστούργημα του Μανώλη Κορρέ

## Οίκος Ευγηρίας

### 'Η ΕΥΤΥΧΙΣΜΕΝΗ ΔΥΣΙΣ'

σε σκηνοθεσία Σταύρου Οικονομίδη

Ένα έργο γεμάτο γέλιο, συγκίνηση, και νοσταλγία



Hellenic Art Theatre presents

### 'Blissful Sunset' Nursing Home

by Manolis Korres

directed by Stavros Economidis

In Greek with English surtitles

12th - 28th OCTOBER 2012

Friday & Saturday 8.00pm

Sunday 5.30pm

Mantouridion Theatre

Greek Cultural Centre

Building 36, 142 Addison Rd Marrickville

Adults \$28 Concession \$22 - 20% discount for groups > 12

Bookings & information

Melbo - 9519 8104 Evelyn - 0413 989 007



VC LAWYERS

ΓΙΑ ΤΗ «ΛΙΣΤΑ ΛΑΓΚΑΡΝΤ»

## Στην επιτροπή Θεσμών καταθέτουν

## Παπακωνσταντίνου, Βενιζέλος, Σαхинίδης και Στουρνάρας

Η επιτροπή Θεσμών και Διαφάνειας της Βουλής αποφάσισε, με εξαίρεση το ΚΚΕ - ο εκπρόσωπος του οποίου, Σπύρος Χαλβατζής, έκανε λόγο για μάταια και άσκοπη κλιπτευση - να καλέσει όλους τους πρώην υπουργούς Οικονομικών Γ. Παπακωνσταντίνου, Ευ. Βενιζέλο, Φ. Σαхинίδη και τον νυν, Γ. Στουρνάρα, για να ενημερώσουν την επιτροπή σχετικά με τη «λίστα Λαγκάρντ».

Για αύριο, Πέμπτη, στις 10:00 (ώρα Ελλάδας), οριστικοποίησε η Επιτροπή Θεσμών και Διαφάνειας την κλιπτευση του πρώην υπουργού



Ο Γ. Παπακωνσταντίνου με τον Φ. Σαхинίδη

Γού Οικονομικών Γιώργου Παπακωνσταντίνου και του προέδρου του ΠΑΣΟΚ Ευάγγελου Βενιζέλου προκειμένου να την ενημερώσουν για την επίμαχη «λίστα Λαγκάρντ», ενώ την Παρασκευή, θα κληθούν ο πρώην υπουργός Οικονομικών Φίλιππος Σαхинίδης καθώς και ο νυν υπουργός Οικονομικών Γιάννης Στουρνάρας.

Ο πρόεδρος του ΠΑΣΟΚ έστειλε επιστολή στην Επιτροπή Θεσμών και Διαφάνειας της Βουλής, εκφράζοντας τη βούλησή του να καταθέσει ενώπιόν της για το θέμα.

ΜΕ ΑΠΟΛΥΤΗ ΜΥΣΤΙΚΟΤΗΤΑ

## Βενιζέλος και Παπακωνσταντίνου κατέθεσαν για τη «λίστα Λαγκάρντ»

Κατάθεση από τους πρώην υπουργούς Οικονομικών Γιώργο Παπακωνσταντίνου και Ευάγγελο Βενιζέλο έλαβε, υπό άκρα μυστικότητα, το Σαββατοκύριακο ο οικονομικός εισαγγελέας Γρηγόρης Πεπόννης, στο πλαίσιο για την έρευνα για τη λεγόμενη «λίστα Λαγκάρντ».

Σύμφωνα με την Ιπποκράτους, η συνάντηση του κ. Βενιζέλου με τον κ. Πεπόννη έγινε με πρωτοβουλία



Ο οικονομικός εισαγγελέας Γρηγόρης Πεπόννης.

του προέδρου του ΠΑΣΟΚ για να ενημερώσει τον οικονομικό εισαγγελέα σχετικά με τη λεγόμενη «λίστα Λαγκάρντ». Η συνάντηση δεν είχε ανακοινωθεί, όπως αναφέρεται σε ανακοίνωση του Γραφείου Τύπου του ΠΑΣΟΚ, «από σεβασμό στη μυστικότητα της διαδικασίας της προκαταρκτικής εξέτασης». Ωστόσο, ύστερα από τη διαρροή της πληροφορίας το ΠΑΣΟΚ υποχρεώθηκε να την επιβεβαιώσει.

## ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

Διαμέρισμα σε σπίτι στο Sans Souci με 3 υπνοδωμάτια, σαλόνι, κουζίνα και λοιποί χώροι, καινούρια μοκέτα, καθαρό

\$320 την εβδομάδα.

Για περισσότερες πληροφορίες τηλεφωνήστε

0438 434 578